1. AHkeTa AnA rpaxkaaH B Bo3pacrte 65 s1eT 1 cTapLue Ha BbifiBJIeHUe XPOHUUYECKUNX
HenH}eKLUMOHHbIX 3aboneBaHu, PaKTOPOB pMUCKa, CTapUecKom

aCTeHnmn
[ata obcnesoBaHns (AeHb, MECAL, TOA):
®.N.0. MNon:
JaTta poxaeHus (4eHb, Mecsl, roa): [MoAnHbIX fieT:
MoavkanHnka N2 Bpau/denbaLep:
1 |[Ectb in y Bac cnegyrouime xpoHuueckume 3aboseBaHus (COCTOAHUSA):
1.1. runepTtoHnyeckas 60ne3Hb, MOBLILIEHHOE apTepuanbHoe paBneHmnedd Her
(apTepwvanbHas runepToHns)?
Ecnm «fla», TO npuHUMaeTe nn Bbl npenapatbl AN CHUXKEHUA Aa Her
LaBneHns?
1.2.caxapHbii AvabeT MAW MOBbILWEHHbI YPOBEHb [NHOKO3bl (Caxapa) gla Her
KpoBsu?
Ecm «[la», TO npuvHMMaeTe am Bbl npenapatbl A48 CHUXKEHWA yposHﬂﬂ'a Her
caxapa?
1.3. 3n0Ka4ecTBeHHOE HOBOObpa3oBaHme? a Het
Ecam «[la», TO kakoe ?
1.4. NOBbILLEHHbIV YPOBEHb X0JIecTepuHa? a Het
Ecmwm «[la», TO npuvHumaeTe am Bbl npenapatbl A48 CHUXKEHWUA yposHﬂﬂ'a Her
xonectepuHa?
1.5. nepeHeceHHbI UHAPKT M1okapaa? a Het
1.6. nepeHeCceHHbI MHCYAbT? a Het
1.7. XpOHWNYeCKNA BPOHXUT nan BpoHxmnanbHas actma? a Het
2 BosnukaeT nn y Bac, korga nogHnmMaeTtecb no nectHvue, ngete B ropy-qa Her
WM cnewuTte, WAN MNpuU BbIXoAe W3 TerJIOro MnOMelLeHUA Ha
XO/IOAHDbIA BO3AyX, 60/b WAM ollylleHMe JaB/ieHUA, MOKEHUA WUaun
TAXKECTU 3a TPYAUHON VAN B JIeBOI MOJIOBUHE TPYAHOW KIETKW, C
pacnpocTpaHeHneM B JIEBYIO PyKy?
Het

C «[la», TO npoxoAuT i 31a 60/1b B Nokoe uepe3 10-20 MuH ke
uepes 2-5 MnH nocne npvema HUTporAvLepuHa?

4 |Bosnukana nm y Bac peskas cna6ocTb B 0AHOM pyKe u/unm Hore Tak, {2 Het
uto Bbl He MoOraM B3ATb WAM yAep)KaTb NpeAmMeT, BCTaTb CO CTy/a,
NPoOMATUCb NO KOMHaTe?

5 |Boswmkano nm y Bac BHesanHoe 6e3 MOHATHLIX npuunHA2 Her

KpaTKOBpeMeHHOe OHeMeHVe B OAHOW pyKe, HOre WM MOJIOBUHE
nvua, rybbl uam asbika?

Bosuukana y Bac Korga-nm6o BHe3anHO KpaTKOBpeMmeHHas notepsaf’d Her

6 3peHusA Ha OAMH rnas?

7 |BbbiBatoT im y Bac oTekn Ha HOrax K KOHLY AHA? a Het

8 |Kypute au Bbi? (kypeHue oaHol 1 Honee curapeT B ieHb) a Het

9 |Bbiam an y Bac nepesioMmbl Npu NageHUn ¢ BbICOTbl CBOEro pPocra, npwﬂ'a Her
xoab6e Mo PpOBHOW NOBEPXHOCTM WAU nepesom 6e3 BuauMMOM
NPUWUYMHBI, B T.U. NepesioM No3BOHKa?

10 |CumTaete sm Bei, uTo Baw poct 3amertHo chusunca 3a nocnepumnel’d Her
rogbi?

11 Het

MpucytcrByeT in B Bawem exxeaHeBHOM pauuvoHe 2 u 6onee I'IOpLI,VIVI'U'a
¢pykToB uam osowein? (1 nopuma =200 rp. oeowen nam = 1 GpykT,
cpeaHero pasmepa)

12 Ynotpebnsete nm Bbl 6enkoByto nuwy (MsAco, pbiby, 6060Bble, a Het




MOJIOUYHbIE NPOAYKTbI)
3 pa3a wau 6onee B Hegenro?

13 Tpatute nu Bbl eXkeAHEeBHO Ha X0Ab6y, YTPEHHIOO TMMHACTUKY nla Her
Apyrve ¢pusnueckme ynpakHeHnsa 30 MUHYT u 6onee?

14 |Bbin an y Bac cayyam nageHuin 3a nocnegHuii rog? a Het

15 UcnbitbiBaete nn Bbi cyluiecTBeHHble OrpaHUUYeHuA B nosce,quBHoD’lnﬂ'a Her
DKU3HMU MU3-3a CHWOKEHUA 3peHun?

16 UcnbiTbiBaeTe nn Bbl cyliecTtBeHHble orpaHMYeHUsA B noeceaHeBHOR Het
DKM3HU MU3-3a CHDKEHUA cayxa?

17 YyBctByete sm  Bbl  cebs nopaBneHHbIM, TPYCTHbIM nnnla Her
BCTPEBOXKEHHbIM B nocsiegHee Bpema?

18 |Crpagaete nim Bbl HegeprkaHnem moun? a Het

19 UcnbitbiBaete An Bbi 3aTpyAHEHUA Npu nepemMelLeHUun no p,omy,nﬂ'a Her
yavue (xoabb6a Ha 100 m), nogbem Ha 1 IeCTHUYHbIA NpoaeT?

20 Ectb M y Bac npo6nembl ¢ namaATbio, MOHUMaHUEM, opweuraqueﬁnﬂ'a Her
WIn cnocobHOCTbIO NJIaHUPOBaTh?

51 [CuuTaeTte nn Bbl, uTO 3aMeTHO MOXyAenn 3a nocneAHee Bpems (nella Het
MeHee 5 Kr 3a nonroaa)?

22 Ecnn Bel noxymenu, cumtaete am Bbl, uto 310 cBAsaHo cofl Her
cneuuvasbHbiM cobnlogeHnemM aveTtbl AU yBeanueHnem ¢pusmnueckoi
AKTUBHOCTN?

23 Ecam Bbi noxyaenw, cuntaete am Bbl, uto 310 CcBA3aHO co cHkennem 2 Het
annetuta?

24 o 5 5 n bonee

CKO/IbKO JleKapCTBEHHbIX npenapatoB Bbl npuHMmaete exxepHeBHO

WJIN HECKOJILKO pa3 B Hegenro?




